BEITRITTSERKLÄRUNG

KONTAKTADRESSEN

Hiermit erkläre ich den Beitritt zum "Freundeskreis der Ludwig-Frank-Grundschule Schwanau e.V.":

Name
Vorname
Straße
Ort
Telefon
Email
Geburtsdatum

Mit der Abbuchung des jährlichen Mitgliederbeitrags von meinem nachfolgenden Konto bin ich einverstanden:

IBAN
Bank
Datum
Unterschrift

☐ Ich entrichte den Jahresbeitrag in Höhe von derzeit 10 €

☐ Ich entrichte freiwillig einen höheren, jährlichen Beitrag in Höhe von € 1. Vorsitzender: Thomas Kasper

Wittenweierer Str. 41a

77963 Schwanau 07824/662663

2. Vorsitzender: Christian Läßle

Austr. 21 77963 Schwanau 07824/916

Schriftführerin: Katrin Schäfer

Goldwäscherweg 5 77963 Schwanau 07824/661803

Kassenwart: Stephanie Haußer

Kappenmacherweg 17 77963 Schwanau 07824/662504

Schule: Ludwig-Frank-Grundschule

Nonnenweierer Hauptstr. 7

77963 Schwanau 07824/66744

l-frank-gs@t-online.de

FREUNDESKREIS DER LUDWIG-FRANKGRUNDSCHULE SCHWANAU e.V.



www.ludwig-frank-grundschule-nonnenweier.de

WER IST DER FREUNDESKREIST

Der Freundeskreis der Ludwig-Frank-Grundschule Schwanau e.V. setzt sich aus engagierten Eltern und Lehrern zusammen. Seine Aufgaben sind die Förderung der Erziehuna Bildung und sowie die Unterstützung der pädagogischen Arbeit der Grundschule Schwanau. Der Freundeskreis möchte Mittel für außergewöhnliche Materialien bereitstellen, zusätzliche Angebote finanziell unterstützen und die Schulgemeinschaft fördern.

WAS MACHT DER EREUNDESKREIS?

- ✓ Zuschüsse für Theaterbesuche/Tipi-Lager oder Ausflüge
- ✓ Buchanschaffungen für die Schulbibliothek
- ✓ Unterstützung der Schule bei der Anschaffung von besonderen Lernmaterialien
- Sachpreise für Lese-/Malwettbewerbe
- Mitfinanzierung und Unterstützung von Schulprojekten
- ✓ Zuschüsse für schulische Veranstaltungen für Familien mit finanziellen Engpässen

UNTERSTÜTZEN SIE UNS...

Werden Sie Mitglied in unserem Freundeskreis oder unterstützen Sie uns mit einer Spende!

Bankverbindung:

Sparkasse Offenburg / Ortenau Kontonummer 04902400 Bankleitzahl 664 500 50 IBAN DE94664500500004902400 BIC SOLADES10FG

UND WIR UNTERSTÜTZEN IHRE KINDER!



Durch wen sind Sie auf den Freundeskreis der Ludwig-Frank-Grundschule Schwanau e.V. aufmerksam geworden?

Freundeskreis der Ludwig-Frank-Grundschule Schwanau e.V.

77963 Schwanau

√ittenweierer

Thomas k